



# Голос Времени

22 ЯНВАРЯ  
СУББОТА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 7 (6559) ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

## За безопасность дорожного движения

В минувший понедельник под председательством губернатора Александра Черногорова состоялось краевое селекторное совещание, участники которого обсудили вопрос "О состоянии работы и мерах по обеспечению безопасности на дорогах края и снижению тяжести последствий при дорожно-транспортных происшествиях".

Из докладов, с которыми выступили начальник Управления ГИБДД ГУВД края Борис Булгаков и замминистра промышленности, транспорта и связи СК, начальник Управления дорожного хозяйства Владимир Елистратов, стало известно, что в 2004 году было зарегистрировано 906 тысяч нарушений управления автомобилем. В ДТП погибли 556 человек, 3800 получили ранения, 20 тысяч нарушений связаны с вождением транспорта в нетрезвом состоянии, 39 человек погибли в авариях при пассажирских перевозках, 256 человек получили ранения.

Губернатор отметил, что в марте ожидается обсуждение вопроса

безопасности дорожного движения на Госсовете РФ, которое может состояться и в крае. Он также коснулся проблем рекламы у дорог, говорил о необходимости восстановления поврежденных дорожных знаков, упорядочения автостоянок и создания стационарных пунктов ГИБДД.

Положение остается сложным: ежегодно в ДТП погибают более 500 жителей края, получают увечья более трех с половиной тысяч человек, ущерб от аварий составляет в среднем 4,5 млрд. рублей в год. Проблемы можно решить, если выполнять весь комплекс мер по обеспечению безопасности на дорогах.

Александр Черногоров с учетом выступлений участников совещания внес конкретные предложения по активизации этой работы, устранению недостатков. Не должны стоять в стороне от решения проблем главы муниципальных образований, руководители органов исполнительной власти, сотрудники Госавтоинспекции, министерства образования и здравоохранения, краевое отделение Российской транспортной инспекции, ГУ "Ставропольавто". По мнению губернатора, только сообща можно решить вопросы безопасности дорожного движения на территории края. Было предложено во втором квартале на заседаниях территориальных комиссий по безопасности дорожного движения рассмотреть вопрос о состоянии работы и мерах по обеспечению безопасности дорожного движения, а также ход выполнения региональных программ по этому направлению.

## О денежных выплатах льготникам

По завершению селекторного совещания со всеми городами и районами края в режиме видеоконференции была тщательно проанализирована ситуация, сложившаяся в центре города Ставрополя в связи с несанкционированным митингом пенсионеров, которые перекрыли движение автотранспорта. Она высветила ряд острых проблем с региональными (краевыми) льготниками (ветеранами тыла, труда, репрессированными), требующих своего незамедлительного решения.

С информацией выступил заместитель председателя краевого правительства Николай Пальцев.

Он сообщил, что в соответствии с Федеральными законами в крае все льготы сохранены в полном объеме за исключением проезда на городском и пригородном автомобильном транспорте. Вместо этих льгот устанавливается ежемесячная денежная выплата в размере 100 рублей. В настоящее время подготовлен и находится на рассмотрении проект постановления Правительства Ставропольского края, которым предлагается утвердить порядок финансирования расходов, связанных с реализацией этих законов.

Сформирован краевой регистр лиц, имеющих право на вышеуказанные выплаты, насчитывающий

на 14 января 2005 года 165355 человек. Финансовые средства направлены в территории 12 января 2005 года и уже ими получены. Однако положение дел в некоторых районах вызывает озабоченность. Так, в связи с реорганизацией органов местного самоуправления не все управления труда и социальной защиты населения полностью приступили к выполнению возложенных на них задач, проявляя медлительность и нерасторопность, что совершенно недопустимо.

В настоящее время также идет работа по заключению договоров о возмещении затрат, связанных с предоставлением бесплатного проезда на междугородном внутрикраевом автомобильном транспорте и железнодорожном транспорте пригородного сообщения ветеранам труда и труженикам тыла. Также подготовлено соглашение с ОАО "ЮТК" о передаче базы данных эбонентов, имеющих право на льготы в соответствии с краевым законодательством, органам социальной защиты населения для последующей выплаты компенсации ветеранам.

Несомненно, вызывает озабоченность, к примеру, отмена льгот отдельными категориями граждан (ветераны военной службы). В пятницу (14.01.05 г.) направлены по электронной почте в Совет Феде-

рации Федерального Собрания РФ предложения Ставрополя по данному вопросу. Так, 13.01.2005 г. только на телефон Отделения Пенсионного фонда РФ в Ставропольском крае поступило 159 вопросов, Минтруда края - 37, города Ставрополя - 61, Минздрава края - 41. Работают телефоны доверия и в районах и городах края. Это помогает людям быстрее разобраться в ситуации и пользоваться льготами, которые для них установлены.

Краевой сегмент Федерального регистра льготников органами ПФР Ставропольского края сформирован на 1 января 2005 года. Всего выплаты произведены 85,8 тыс. льготникам (36,7%) на сумму 55,4 млн. рублей, а с 11 января 2005 года они стали осуществляться в соответствии с установленными графиками выплаты трудовых пенсий и будут завершены 26 января. Также положительно решаются проблемы организации дополнительного лекарственного обеспечения граждан, имеющих право на получение государственной социальной помощи, и обеспечения путевками на территории Ставропольского края.

В заключение губернатор заверил, что денежные выплаты льготникам будут контролироваться ежедневно и приниматься действенные меры по улучшению ситуации.

◆ В Государственной Думе края

## Льготы с отставанием

В ГД СК под председательством Юрия Гонтаря прошло очередное еженедельное совещание.

Обсуждены ближайшие задачи законодательской работы думских комитетов. Серьезное внимание уделено подготовке к заслушиванию информации краевого правительства о ходе реализации Концепции развития налоговой базы края, которую Юрий Гонтарь назвал финансово-экономической основой развития Ставрополя.

В числе приоритетных направлений депутатской деятельности на ближайшую перспективу обозначена также выработка законодательных мер противодействия вводу налоговых потоков из края. Эту проблему в тесном взаимодействии с Южно-Российской парламентской ассоциацией предстоит решать на федеральном уровне.

Но самой острой темой совещания стала практическая реализация краевого законодательства по предоставлению натуральных льгот и ежемесячных денежных выплат отдельным категориям граждан, которым гарантирована социальная поддержка государ-

ства. Отмечена неудовлетворительная работа органов исполнительной власти, которые задерживают социальные выплаты, что ведет к росту напряженности среди льготников. Это проявилось и в ходе воскресной акции протеста пожилых людей в краевом центре. Высказывались даже предложения созвать внеочередное заседание Думы для анализа причин обострения ситуации и выработки экстренных мер по ее преодолению.

Однако в конечном итоге решили не торопиться, поскольку дело в законодательном обеспечении льгот, а в нерасторопности исполнителей, в частности, в отсутствии документов, которые подробно регламентировали бы порядок предоставления социальных гарантий, делегированных краю. Разработка и утверждение таких документов в компетенции краевого правительства.

Тем не менее по распоряжению спикера при Думе создана рабочая группа, которая будет анализировать ход реализации краевого законодательства, касающегося предоставления льгот.

◆ Заботы села

## Готовятся к весне

Как сообщил главный агроном филиала "АгроМарьинский" Николай Клепалко, ни на день не прекращаются работы в мастерской: готовятся к выходу на весеннее поле 11 тракторов, ремонтируются культиваторы, бороны. По мере поступления запасных частей ведется ремонт зерновых сеялок.

На днях марьинцы закончили подъем зяби на всей площади (3392 гектара). С учетом погодных условий земледельцы ведут борьбу с мышевидными грызунами и уже обработали препаратом "клерат" 3500 гектаров озимых. По словам главного специалиста, виды на урожай неплохие и земледельцы возлагают большие надежды на зерновое поле.

В хозяйстве большое внимание уделяется подготовке к весеннему севу семян яровых культур. Проводится дополнительная очистка семян гороха, сои, подсолнечника, кукурузы. (Соб. инф.)

◆ В райсовете ветеранов

## На каком основании

администрация Кировского филиала ООО «Ставропольрегионгаз» увеличила оплату за газ для тех потребителей, чьи счетчики установлены вне помещений? Такой вопрос задали ветераны начальнику филиала Дмитрию КУНДРЮКОВУ.

Он объяснил присутствующим на заседании, что поступает по закону, ссылаясь на соответствующий рекомендательный документ вышестоящих инстанций. Дескать, газ имеет свойство при холоде сжиматься, поэтому показания счетчика ниже, чем объем действительно расходуемого топлива.

Но доводы газозавода не обоснованы: когда это у нас было минус 30? А ведь именно при такой температуре, как указано в технических паспортах счетчиков, возможно расхождение между показаниями и потреблением.

Поэтому Совет вынес решение обратиться в администрацию Кировского муниципального района с просьбой создать комиссию, которая смогла бы разобраться в законности действий газовой службы. Также решено направить заявления в прокуратуру района и антимонопольный комитет края с жалобой на действия вышеназванного предприятия.

Представители сельских Советов ветеранов также выразили недоумение по поводу начисления пени по оплате за электроэнергию в декабре. Ведь до 11 января там платежи, в отличие от города, не принимались. Этот вопрос они и просили разрешить присутствующую на заседании Людмилу Аксенову, заведующую социальным отделом райадминистрации. В результате срок оплаты был продлен до 15 января.

Александр СЕРОВ, член президиума районного Совета ветеранов.

◆ Хорошие новости

## Кировчан прибыло

За прошлый год у нас в районе появились 747 детей. Как и в 2003-м, лидировали мальчики - 393. Зато в двойнях - "боевая ничья": в одном случае - оба мальчика, в другом - девочки.

Самым урожайным выдался июнь. А вот в високосном феврале дополнительный день оказался лишним. Впрочем, для самих именинников оно, может быть, и к лучшему?

Новогодняя ночь прошла спокойно, а Рождество ознаменовалось рождением мальчишки. Появились новорожденные и на старый Новый год: 13-го - девочка и 14-го - два мальчика.

Татьяна ЗАНИНА, врач-неонатолог акушерского отделения.

## Упор на нравственность

С января в профессиональном училище №48 начал работу центр духовно-нравственного воспитания. У центра - два основных направления. Первое - нравственно-религиозное. Здесь учитель истории Нина Федоровна Щербаклова знакомит ребят с основами разных религий, конечно, делая особый упор на христианство; рассказывает об истории православных праздников. Второе направление - изучение истории и традиций казачества. Его ведет другой историк, Валентина Васильевна Киселева. Впрочем, "отдуваться" приходится не только преподавателям: в лекторскую группу вошли учащиеся второго и третьего курсов.

Открытию центра предшествовала тщательная подготовка. А первые беседы провел настоятель храма Владимирской иконы Божией Матери протоиерей Игорь Бобылев. Опыт оказался удачным.

Этот центр стал вторым в городе. В перспективе - тесное сотрудничество со своим более опытным "коллегой" - духовным центром второй школы.

Татьяна МАЛАХОВА, заместитель директора.

## На строительство храма

Рождественский благотворительный концерт "Любовь к родному краю" внес свою лепту в копилку пожертвований на строительство в городе храма святых апостолов Петра и Павла. Наиболее крупные взносы сделала Управление Пенсионного фонда по Кировскому району, Новопавловское городское казачье общество и Центр Госсанэпиднадзора. Всего, с учетом индивидуальных пожертвований, собрано 17800 рублей. Мы благодарны всем внесшим свои средства на благо дело. Сбор пожертвований продолжается.

Людмила АКОПОВА, руководитель духовно-просветительского центра.

◆ В миграционной службе

## Чем нам грозят гастарбайтеры

После распада СССР страны СНГ, добившись суверенитета, испытывают серьезные внутригосударственные социально-экономические проблемы. И одна из главных - безработица. В поисках работы люди покидают родные места и бегут на заработки, зачастую в Россию.

Чем для России опасен гастарбайтер (нелегальный трудовой мигрант)? Какая проводится работа по пресечению незаконного въезда иностранцев на территорию нашего Кировского района? Об этом наш корреспондент беседует со специалистом миграционной службы Ольгой ГОРБИК.

- Откуда к нам едут и зачем?

- За 11 месяцев 2004 года было зарегистрировано 714 прибывших зарубежных подданных. Это граждане Армении - 138 человек, Казахстана - 87, 21 житель Узбекистана, но больше других (323) из Украины. Все едут к нам в надежде найти работу.

- Много среди них незаконных мигрантов?

- Проверка в марте прошлого года гостиницы "Новолаповской", городского общежития на улице Лесной и рынков, восьми работодателей, частных предприятий, в том числе стекольного завода в пос. Фазаном, которые могут предоставить работу и жилье иностранцам, нарушений не выявила.

Зато в июле на КПМ №1 в Новолаповске было два случая задержания жителей ближнего зарубежья. У пассажиров либо миграционные карты отсутствовали, либо регистрация по месту пребывания. Причем, как в анекдоте, одни следовали на строительные работы из Санкт-Петербурга в г. Моздок, другие, 51 узбек, наоборот, из Моздока - в северную столицу.

Много нарушений выявлено во второй половине года. Со-

трудниками паспортно-визового отдела и участковыми десятки раз проверялись гостиницы, общежития, районные рынки, жилой сектор, коммерческие организации и даже кошары. В итоге - задержаны 14 лиц, находящихся в розыске, на 224 составлены административные протоколы за нарушение паспортного режима. Выявлены 205 граждан, проживающих без регистрации, а у 19-ти вообще не оказалось паспортов.

- В целях эффективности борьбы с нелегальным въездом и обеспечения правопорядка в сфере трудовой миграции нам пришлось объединить усилия работников нескольких служб: участковых, отдела борьбы с правонарушениями административного законодательства, паспортно-визового отдела, судебных приставов, налоговой инспекции.

- И какие же меры приняты в отношении нелегалов?

- Время сейчас неспокойное. Надо ли говорить, что под видом гастарбайтера может скрываться кто угодно: террорист, уголовник. Поэтому с теми, кто идет в обход закона, никто не нянчится: 84 иностранных гражданина депортированы, с других взы-

сканы штрафы на общую сумму 185160 рублей.

- И все же, что толкает людей на путь нарушения закона?

- Здесь несколько причин. Одна из них - привычка полагаться на авось: мол, и так сойдет. И лишь когда попадают в милицию, начинают понимать, насколько просчитались.

Другая - недостаток средств и времени на оформление многочисленных справок.

А вообще демографическая картина России в будущем безрадостная. По данным миграционной службы МВД РФ, в нашей стране не менее 3,5 миллиона нелегалов против 540 тысяч официально зарегистрированных. Налицо угроза со стороны нелегальных трудовых мигрантов, ежегодно вывозящих из России 13-15 миллиардов долларов! Только вдумайтесь в эту цифру. И мы, коренные жители, помогаем им в этом. Судите сами: 2,1 миллиона официальных безработных россиян не претендуют на место у станка, они стремятся занять места в торговле, управлении и прочих непроизводственных отраслях. Заполнить же нишу не очень легкого и низкооплачиваемого труда стремятся в основном уроженцы из стран СНГ и Китая. И закрепившись на новом месте, они стараются перевезти в Россию многочисленных родственников, друзей, знакомых. А с такой рождаемостью, как у нас, надо быть готовыми к появлению лет через 5-10 чего-то вроде "чайна-таунов". Так что здесь есть над чем задуматься...

Любовь МЕДЯНИК.

◆ На житейских перекрестках

Жили-были брат с сестрой. Наверное, любили друг друга, как все. И все было хорошо. До тех пор, пока... Вот тут всегда трудно определить, что послужило толчком. А уж виноватого искать задача настолько неблагоприятная, что автор ее перед собой и ставить не берется. Боже, упаси.

Одним словом, в одно, видимо, не прекрасное утро оказались оба под общей родительской крышей. И он, и она - люди семейные, со своими устоявшимися привычками и заморочками. Заморочки эти копилась, копилась... До тех пор, пока в другое не прекрасное утро брат не подал на сестру в суд за клевету, "порочающую его честь и достоинство". За первым последовал второй суд - по разделу имущества. Почти через 20 лет после смерти родителей их дом восемь месяцев кроили так и эдак, пока не поделили поровну. Следом, понятное дело, пришлось делить землю...

Но вот ведь какая штука: хоть и такое же, яблоко в чужой руке всегда кажется и краснее, и слаще. Кому-то досталась кухня, кому-то ванная. А тот кусок огорода лучше, чем этот, и солнца на нем больше. А если вспомнить, кто все годы до раздела ухаживал за домом и садом? Кто пользовался машиной? Кто... И так далее, до бесконечности. Все это - поводы для новых обид и новых судебных разбирательств. Объектом очередного становится сарай 1903 года постройки. В нем, выясняется, хранятся очень ценные вещи: такие, например, как допотопная сумка под слоем навоза или стол все тех же "времен очаковских и покоренья Крыма". Дабы изъять эти исторические раритеты из незаконного пользования одной стороны и поделить поровну, приходится вызывать судебных приставов.

"Так не достанься же ты никому!" Помните этот священный принцип? В полном соответствии с ним одна из сторон распорядилась деревьями в саду - срубил их. Другая немедленно подала в суд, подсчитав не только материальный (причем

Опять же не нами подмечено: квартирный вопрос людей портит. Работники аппарата мировых судей согласны с классиками: одно из самых скандальных дел - дележка имущества. Будь то дележ полученного наследства или совместно

## О яблоках в чужой руке и квартирном вопросе

с учетом на перспективу: когда еще новые вырастут?!), но и моральный ущерб.

Не обошлось и без физических разборок, завершившихся, понятное дело, очередным судом.

Были тут и отрезанные телефон, свет и вода. А сколько есть на свете неподсудных способов отместить «неразумным хазарам»?! Можно порезать сохнущую во дворе юбку или каждое утро методично обрывать огурцы с чужой грядки и сладко хрустеть ими ранним утром на своей половине. Можно включить магнитофон на всю громкость или швырять под соседний порог огрызки и кур со свернутыми шеями: не будут на чужую территорию выскакивать. Можно вытащить стекло из чужого окна и вставить в свое или интересоваться участливо: "И когда же ты отдохнешь, наконец?" Можно... Да мало ли что еще! На войне все средства хороши, особенно если это война с близкими родственниками, к тому же - соседями. Ежедневный адреналин обеспечен. Так и живут самые родные на свете после смерти родителей люди. Оба, между прочим, с высшим образованием. Видимо, прав утверждавший, что если интеллигентность и измеряется дипломами, то только в такой последовательности: отца, деда, прадеда...

нажитого. С детьми и то спокойнее расставаться, а вот банки трехлитровые, наволочки, вилки и ложки делят поштучно. Хотите пример? Пожалуйста.

Жили-были кумовья, дружили семьями. И доружились до того - не на пустом же месте "Санта-Барбары" снимают! - что решили обменяться супругами. При этом один свой скарб поделили тихо-мирно, а другие... Хорошо хоть топором кровати рубить не додумались.

Еще одна закономерность: самые близкие люди оказываются по отношению друг к другу и самыми жестокими. Сын-алкоголик требует у матери денег на выпивку, бегаёт за старушкой с ножом, угрожает поджечь вместе с домом племянников-подростков. Жена заводит любовника и, чтобы оттяпать дом у бывшего мужа, ежедневно вызывает милицию, выставляя его дебоширом и пьяницей. Понятно, что не без оснований. Так ведь и у него оснований предостаточно! Не хватает их всем нам обычно только для одного - оставаться людьми. При любых обстоятельствах.

Оксана ВОРОПАЕВА.

За помощь в подготовке публикации автор благодарит заведующую канцелярией аппарата мировых судей Галину ЦЕРБИНА.

◆ Новогодний серпантин

## Сверкая сказочным огнем...

Пусть исполнятся желанья,  
Воплотится в жизнь мечта  
Будет много дней хороших!  
Мира! Красоты! Добра!



Сверкая сказочным огнем, пришел в наши дома Новый 2005 год. Встреча его была яркой, красивой и веселой. Надолго запомнится она ребятам из кружка «Золотое перышко» и ансамбля «Ситара» из Орловки. Целое представление показали юные таланты всем гостям (а их было немало) в морозный вечерок.

Песни, танцы, конкурсы, игры - все это было на новогоднем представлении... Подходил к концу праздник, все его участники получили подарки. На небе зажигались первые звезды, а возле пушистой елочки собрались юные артисты в ожидании чуда.

Жанна САВКИНА.

## На рождественской елке в Пятигорске

Традиционная краевая благотворительная рождественская елка прошла в Пятигорске. Ее гостями стали дети, нуждающиеся в особой социальной защите, - опекаемые, воспитанники детских домов, дети-инвалиды, дети из малообеспеченных семей и семей вынужденных переселенцев, а также одаренные ребята: победители олимпиад, активисты школьной и общественной жизни, добившиеся высоких результатов спортсмены. Приглашение

получили и 85 юных кировчан, среди них - воспитанники Кировского районного социально-реабилитационного центра для несовершеннолетних. В их жизни это первая рождественская елка.

Ребята водили хороводы и получали подарки, пели и танцевали, а потом смотрели великолепное яркое новогоднее представление в драмтеатре им. Лермонтова.

Любовь САЛТЫМАКОВА,  
специалист по охране  
прав детей.

◆ Юбилей

## Как превращаются в принцев

Кажется, начиналось это совсем недавно. Преподаватель детской музыкальной школы Наталья Владимировна Сливенко, можно сказать, вязалась в грандиозную авантюру, решила создать в Новолаповске хор мальчиков. Таких хоров во всем Северо-Кавказском регионе не было! За опытом приходилось ездить в Калугу, Москву, Санкт-Петербург, осваивать новые методики, а самое страшное - «приручать» мальчишек. Это вам не тихие, спокойные, дисциплинированные девочки!

Но удалось все. «Маленький принц» стал известен не только в крае, но и за его пределами. Стоит назвать наиболее значимые вехи на творческом пути: хор - лауреат Всероссийских конкурсов во Всероссийском детском центре «Орленок» и конкурса имени Римского-Корсакова в городе Тихвине; лауреат международных конкурсов «Золотой камертон» в Москве и «Киммерийские хоровые встречи» в Феодосии. Каждые два года «Маленький принц» неизменно становится лауреатом первой степени или обладателем гран-при краевого конкурса хоровых коллективов, и вот уже шесть лет носит звание образцового.

Мальчишки, пожалуй, - самые загруженные люди во всей музыкальной школе. Помимо хоровых занятий и сводных репетиций, они изучают сольфеджио и музыкальную литературу, осваивают музыкальный инструмент по выбору, с помощью хореографа знакомятся с азами сценического искусства. На сцене же вихрастые задиры полностью

преображаются, словно по мановению дирижерской палочки превращаясь в строгое и слаженное многоголосое единое целое под именем «Маленький принц». Суровая школа не проходит даром - практически все выпускники хора стали студентами высших учебных заведений, вплоть до военно-медицинской академии в Санкт-Петербурге.

Прошли годы. В декабре 2004-го коллектив отметил свое десятилетие. В актовом зале музыкальной школы собрались все 60 хористов, пришли постоянный концертмейстер Елена Кузьминична Бойко и другие педагоги, родители и гости. Для именинников был приготовлен огромный торт. Районный отдел культуры подарил магнитофон, и теперь класс полностью укомплектован техникой, есть еще телевизор и видеоманитофон.

Ребята показали все, что умеют: играли на фортепьяно и гитаре, баяне и аккордеоне и конечно пели. Обстоятельства сложились так, что Наталья Владимировна пришлось уехать, и теперь «взмахивает палочкой» другой человек, Екатерина Вячеславовна Медяник. Хоровик по образованию, она в настоящее время заканчивает институт культуры. Несмотря на молодость и отсутствие богатой практики, рискнула «впрячься» в это нелегкое дело. А «копыт, сын ошибок трудных», - штука наживная. Надеемся ошибок будет немного и «Маленького принца» ждут впереди новые творческие победы.

Ирина РОМАНЧУК, специалист отдела культуры.

**ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 24 по 30 января**

**Понедельник, 24**

**1 канал**  
6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.20 Комедия "Полосатый рейс"  
11.00, 19.00 Т/с "Клон"  
12.20 Т/с "Женщины в любви"  
13.10 Дисней-клуб  
13.30 Риск - благодарное дело  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с "День рождения Буржуя"  
16.50 Пять вечеров  
18.20 Криминальная Россия  
20.00 Жди меня

21.00 Время  
21.30 Т/с "Близнецы"  
22.40 Спецредактирование  
23.30 Ночное "Время"  
23.50 Искатели  
0.20 Крылья  
0.50 Русский экстрим  
1.20 Триллер "Леди против случая"  
2.50 Комедия "Король кальяна"  
**Россия**  
5.00 Доброе утро, Россия!  
5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край  
8.45 Вести недели  
9.45 Комната смеха  
10.40 В Городец  
10.50, 13.45, 16.30, 19.45 Дежурная часть

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.50 Т/с "Бедная Настя"  
12.50 Что хочет женщина  
14.30 Х/ф "Наперекосы"  
16.20 В Городец  
17.10 Честный детектив  
17.45 Т/с "Кармелита"  
18.45 Т/с "Исцеление любовью"  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
20.55 Детектив "Тайны следствия"  
23.00 Вести+  
23.20 Владимир Ленин. Анатомия легенды  
0.15 Синемания  
0.45 Дорожный патруль  
**НТВ**  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00,

22.00, 0.00 Сегодня  
9.05 Т/с "Мертвые не лгут-2"  
10.20 Анатомия преступлений  
10.55 Шоу "Стресс"  
11.55, 19.40 Т/с "Пари из стали"  
13.35 Т/с "На выраже"  
14.30, 20.45 Т/с "Карусель"  
15.35, 18.35, 21.50, 23.45 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.35 Т/с "Полицейский Кэтс и его собака"  
19.40 Боевик "Пари из стали"  
20.45 Т/с "Карусель"  
22.40 Т/с "Ландыш серебряный"  
0.15 Образ вождя  
1.10 Особо опасен!  
**REN TV**  
6.30 Музканал  
7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 15.15,

19.00 Мультсериалы  
8.35, 16.00 Т/с "Мятный дух"  
9.30, 12.30, 19.30, 23.15 - "24"  
9.50 Неделя  
11.00 Очевидец  
12.00 Д/ф "Дикая планета"  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда  
14.00 Проект "Отражение"  
15.40 Т/с "Пауэр рейнджеры"  
20.00 Боевик "Чистильщик"  
22.00 Т/с "Желанная"  
23.45 Веселые баксы  
0.00 Шестое чувство  
1.00 Лучшие клипы мира  
**TNT**  
6.20 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич"  
7.10 Глобальные новости  
7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40,

13.05 Мультсериалы  
8.40, 19.15 Без купюр  
8.45, 1.25 Наши песни  
9.00 Завтрак с Дискавери  
10.00 Х/ф "Супермозг"  
13.30 Телемагазин  
14.00 Голод  
15.00 Т/с "Девственница"  
16.00, 21.00, 0.25 Дом-2. Зимовка  
17.00, 20.00 "Окна"  
18.00 Д/д "Цена любви"  
19.30, 0.55 Москва: инструкция по применению  
22.00 Комедия "Карты, деньги, два ствола"  
**ТВЦ**  
6.45, 7.30 Настроение  
8.45, 11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.05 События  
9.00 Х/ф "Змеелов"

10.50 Любимых повторяя имена  
11.30 Доходное место  
12.00 Постскриптум  
13.00 Деловая Москва  
13.30 Т/с "Инспектор Деррик"  
15.00 Опасная зона  
15.15 Войди в свой дом  
16.30 Командоры, вперед!  
16.55 Романиада-2004  
19.50 Версты  
21.35 Пять минут деловой Москвы  
21.40 Вторая мировая. Русская версия  
22.00 Трагедия века  
23.15 Времечко  
23.45 Петровка, 38  
0.30 Очевидное-невероятное  
1.00 Поэтический театр

**Вторник, 25**

**1 канал**  
6.00 Доброе утро!  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.20, 21.30 Т/с "Близнецы"  
10.30, 19.00 Т/с "Клон"  
11.30, 18.20 Криминальная Россия  
12.20 Т/с "Женщины в любви"  
13.20 Х/ф "Опасные гастроли"  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с "День рождения Буржуя"  
16.50 Пять вечеров  
19.50 Т/с "Любительница частного сыска Даша Васильева"  
21.00 Время

21.00 Время  
22.40 Кремль-9  
23.30 Ночное "Время"  
23.50 Формула власти  
0.20 Новые чудеса света  
0.50 Д/ф "МГУ. Лучшие годы жизни"  
1.20 Комедия "Проблемы жизни"  
**Россия**  
5.00 Доброе утро, Россия!  
5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край  
8.45, 20.55 Т/с "Тайны следствия"  
10.50, 13.45, 16.30, 19.45 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00

Вести  
11.50 Т/с "Бедная Настя"  
12.50 Что хочет женщина  
14.30 Частная жизнь  
15.30 Роковая ошибка генерала Луго  
17.10 Кулагин и партнеры  
17.45 Т/с "Кармелита"  
18.45 Т/с "Исцеление любовью"  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.00 Вести+  
23.20 Владимир Ленин. Анатомия легенды  
0.15 Боевик "Миротворец"  
2.15 Дорожный патруль  
**НТВ**  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня

9.05 Т/с "Мертвые не лгут-2"  
10.20 Анатомия преступлений  
10.55 Шоу "Стресс"  
11.55, 19.40 Т/с "Пари из стали"  
13.35 Т/с "На выраже"  
14.30, 20.45 Т/с "Карусель"  
15.35, 18.35, 21.50, 23.45 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.35 Т/с "Полицейский Кэтс и его собака"  
22.40 Т/с "Ландыш серебряный"  
0.15 Блокада Ленинграда  
**REN TV**  
6.30, 2.00 Музканал  
7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 15.15, 19.00 Мультсериалы  
8.30, 16.00 Т/с "Мятный дух"

дух"  
9.30, 12.30, 19.30, 23.15 - "24"  
9.50 Х/ф "Чистильщик"  
11.55, 3.35 Д/ф "Дикая планета"  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда  
14.00, 22.00 Т/с "Желанная"  
20.00 Боевик "Формула 51"  
23.45 Веселые баксы  
0.00 Фильмужасов "МикроБ"  
**TNT**  
6.20 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич"  
7.10 Глобальные новости  
7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы  
8.55, 19.15 Без купюр  
9.00 Завтрак с Дискавери  
10.00 Комедия "Карты, деньги, два ствола"

13.30 Телемагазин  
14.00 Голод  
15.00 Т/с "Девственница"  
16.00, 21.00, 0.25 Дом-2. Зимовка  
17.00, 20.00 "Окна"  
18.00 Запретная зона  
19.00 Кинотеатр "Россия" представляет  
19.30, 0.55 Москва: инструкция по применению  
22.00 Комедия "Между ангелом и бесом"  
1.25 Наши песни  
**ТВЦ**  
6.00, 7.30 Настроение  
8.30 Газетный дождь  
8.45, 11.45, 14.45, 17.45, 20.55, 0.15 События  
9.00 Т/с "Человек в проход-

ном дворе"  
10.20 Т/с "Времена не выбирают"  
11.15 Москва-Митищи. Час пик  
12.00 Момент истины  
13.00 Деловая Москва  
13.30 Т/с "Инспектор Деррик"  
15.00, 23.55 Петровка, 38  
15.15 Как добиться успеха  
16.30 Алло, ТВ!  
17.30 Супердиск  
19.50 Лицом к городу  
21.35 Пять минут деловой Москвы  
21.40 Х/ф "Два долгих гудка в тумане"  
23.25 Времечко  
0.40 Т/с "Первая волна"  
1.25 Синий троллейбус

**Среда, 26**

**1 канал**  
6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.20, 21.30 Т/с "Близнецы"  
10.30, 19.00 Т/с "Клон"  
11.30 Криминальная Россия  
12.20 Т/с "Женщины в любви"  
13.20 Дисней-клуб  
13.50, 19.50 Т/с "Любительница частного сыска Даша Васильева"  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с "День рождения Буржуя"  
16.50 Пять вечеров  
18.20 Встань и иди...  
21.00 Время

22.40 Кремль-9  
23.40 Ночное "Время"  
0.00 Теория невероятности  
0.30 Сканер  
1.00 Незнакомая планета  
1.30 Х/ф "Ради любви кигре"  
**Россия**  
5.00 Доброе утро, Россия!  
5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край  
8.45, 20.55 Т/с "Тайны следствия"  
10.50, 13.45, 16.30, 19.45 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

15.30 Черные вдовы  
17.10 Кулагин и партнеры  
17.45 Т/с "Кармелита"  
18.45 Т/с "Исцеление любовью"  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.00 Вести+  
23.20 Дуэль, разведок  
0.15 Х/ф "Дом свиданий"  
1.55 Дорожный патруль  
2.15 Горняк десятка  
**НТВ**  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня  
9.05 Т/с "Мертвые не лгут-2"  
10.15 Анатомия преступлений  
10.45 Женский взгляд  
11.20 Реальная жизнь  
11.55, 19.40 Т/с "Пари из

стали"  
13.35 Т/с "На выраже"  
14.30, 20.45 Т/с "Карусель"  
15.35, 18.35, 21.50, 23.45 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.35 Т/с "Полицейский Кэтс и его собака"  
22.40 Т/с "Ландыш серебряный"  
0.15 Х/ф "Смертельные мысли"  
**REN TV**  
6.30, 2.10 Музканал  
7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 15.15, 19.00 Мультсериалы  
8.30, 16.00 Т/с "Мятный дух"

11.55, 3.35 Д/ф "Дикая планета"  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда  
14.00, 22.00 Т/с "Желанная"  
15.40 Т/с "Пауэр Рейнджеры"  
20.00 Комедия "Невероятные приключения Эрнста в Африке"  
23.45 Веселые баксы  
0.00 Драма "Несладкая жизнь"  
**TNT**  
6.20 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич"  
7.10 Глобальные новости  
7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы  
8.55, 19.15 Без купюр  
9.00 Завтрак с Дискавери  
10.00 Комедия "Между анге-

лом и бесом"  
13.30 Телемагазин  
14.00 Голод  
15.00 Т/с "Девственница"  
16.00, 21.00, 0.05 Дом-2. Зимовка  
17.00, 20.00 "Окна"  
18.00 Запретная зона  
19.00 Кинотеатр "Россия" представляет  
19.30, 0.35 Москва: инструкция по применению  
22.00 Комедия "Каникулы Санта-Клауса"  
1.05 Наши песни  
**ТВЦ**  
6.45, 7.30 Настроение  
8.30 Газетный дождь  
8.45, 11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.25 События

9.00 Т/с "Человек в проходном дворе"  
10.20 Т/с "Времена не выбирают"  
11.15 Мультфильм  
11.30 Доходное место  
12.00 Тюрьма и воля  
12.45 Квадратные метры  
13.05 Деловая Москва  
13.35 Т/с "Инспектор Деррик"  
15.00, 0.05 Петровка, 38  
16.30 Алло, ТВ!  
17.30 Супердиск  
19.50 Наша версия  
21.25 Пять минут деловой Москвы  
21.30 Х/ф "Ночь вопросов..."  
23.35 Времечко  
0.50 Т/с "Первая волна"  
1.35 Синий троллейбус

**Четверг, 27**

**1 канал**  
6.00 Канал "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.20, 21.30 Т/с "Близнецы"  
10.30, 19.00 Т/с "Клон"  
11.30 Встань и иди...  
12.20 Т/с "Женщины в любви"  
13.20 Дисней-клуб  
13.50, 19.50 Т/с "Любительница частного сыска Даша Васильева"  
15.20 Угадай мелодию  
15.50 Т/с "День рождения Буржуя"  
16.50 Пять вечеров  
18.20 Д/ф "Тюремная метка". Дело 2004 года

21.00 Время  
22.40 Человек и закон  
23.30 Ночное "Время"  
23.50 Ударная сила  
0.20 Гени и злодеи  
0.50 "Властелин колец": история продолжается!  
1.20 Х/ф "Наджен"  
2.50 Триллер "Противостояние"  
**Россия**  
5.00 Доброе утро, Россия!  
5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край  
8.45, 20.55 Т/с "Тайны следствия"  
10.50, 13.45, 16.30, 19.45 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести

11.50 Т/с "Бедная Настя"  
12.50 Что хочет женщина  
14.30 Частная жизнь  
15.30 Заговор-62  
17.10 Кулагин и партнеры  
17.45 Т/с "Кармелита"  
18.45 Т/с "Исцеление любовью"  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
23.00 Вести+  
23.20 Гени и злодеи  
0.15 Х/ф "Найти Форрестера"  
3.00 Дорожный патруль  
**НТВ**  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00, 0.00 Сегодня  
9.05 Т/с "Мертвые не лгут-2"  
10.20 Анатомия преступлений  
10.55 Кулинарный поеди-

нок  
11.55, 19.40 Т/с "Пари из стали"  
13.35 Т/с "На выраже"  
14.30, 20.45 Т/с "Карусель"  
15.35, 18.35, 21.50 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.35 Т/с "Полицейский Кэтс и его собака"  
22.40 К барьеру!  
0.15 Фильм "Время печали еще не пришло"  
**REN TV**  
6.30, 2.35 Музканал  
7.00, 7.25, 7.50, 15.15, 19.00 Мультсериалы  
8.30, 16.00 Т/с "Мятный дух"  
9.30, 12.30, 19.30, 23.15 - "24"  
9.50 Комедия "Невероятные

приключения Эрнста в Африке"  
11.55, 3.35 Д/ф "Дикая планета"  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда  
14.00, 22.00 Т/с "Желанная"  
15.40 Т/с "Пауэр Рейнджеры"  
20.00 Х/ф "Обсуждению не подлежит"  
23.45 Веселые баксы  
0.00 Триллер "Город бога"  
**TNT**  
6.20 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич"  
7.10 Глобальные новости  
7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы  
8.55, 19.20 Без купюр  
9.00 Завтрак с Дискавери  
10.00 Х/ф "Каникулы Санта-Клауса"

13.30 Телемагазин  
14.00 Голод  
15.00 Т/с "Девственница"  
16.00, 21.00, 0.05 Дом-2. Зимовка  
17.00, 20.00 "Окна"  
18.00 Д/д "Цена любви"  
19.00 Кинотеатр "Россия" представляет  
19.30, 0.35 Москва: инструкция по применению  
22.00 Х/ф "Божьи коровки"  
1.05 Наши песни  
**ТВЦ**  
6.45, 7.30 Настроение  
8.30 Газетный дождь  
8.45, 11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.25 События  
9.00 Т/с "Человек в проходном дворе"

10.20 Т/с "Времена не выбирают"  
11.20 Мультфильм  
12.00 А. Шиллов - народный художник  
12.45 Репортер  
13.00 Деловая Москва  
13.30 Т/с "Инспектор Деррик"  
15.00, 0.05 Петровка, 38  
15.15 Экспонировать  
15.20 Войди в свой дом  
16.30 Алло, ТВ!  
17.30 Супердиск  
19.55 Неизвестный Освенцим  
21.25 Пять минут деловой Москвы  
21.30 Х/ф "Родня"  
23.35 Времечко  
0.50 Т/с "Первая волна"  
1.35 Синий троллейбус

**Пятница, 28**

**1 канал**  
6.00 "Доброе утро"  
9.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости  
9.20 Т/с "Близнецы"  
10.30, 19.00 Т/с "Клон"  
11.30 Д/ф "Тюремная метка". Дело 2004 года  
12.20 Т/с "Женщины в любви"  
13.50 Т/с "Любительница частного сыска Даша Васильева"  
15.20 Комедия "Беглецы"  
17.00 Пять вечеров  
18.20 Зимняя шутка с ...  
19.50 Поле чудес  
21.00 Время

21.25 Юмористический концерт  
22.50 Х/ф "Любовь зла"  
0.50 Х/ф "Рокки-3"  
**Россия**  
5.00 Доброе утро, Россия!  
5.45, 6.15, 6.45, 7.15, 7.45, 8.05, 8.30, 11.30, 14.10, 16.40, 20.30 Вести край  
8.45 Т/с "Тайны следствия"  
10.45, 13.45, 16.30, 19.45 Дежурная часть  
11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести  
11.50 Мусульмане  
12.00 Вся Россия  
12.15 Городец  
12.45 В поисках приключений  
14.30 Частная жизнь

15.30 Мой серебряный шар  
17.10 Кулагин и партнеры  
17.45 Т/с "Кармелита"  
18.45 Т/с "Исцеление любовью"  
20.50 Спокойной ночи, малыши!  
20.55 Кривое зеркало  
23.25 Х/ф "Возвращение Титаника"  
2.35 Дорожный патруль  
**НТВ**  
6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00, 22.00 Сегодня  
9.05 Д/ф "Образ вождя"  
10.20 Анатомия преступлений  
10.50 Квартирный вопрос  
11.55 Т/с "Пари из стали"  
13.35 Т/с "На выраже"  
14.30 Т/с "Карусель"

15.35, 18.30, 21.50 Чрезвычайное происшествие  
16.20 Принцип домино  
17.35 Стресс  
19.40 Боевик "Танго и Кэш"  
22.40 Совершенно секретно  
23.40 Комедия "Истинские ведьмы"  
2.05 Кома: это правда  
**REN TV**  
6.30 Музканал  
7.00, 7.25, 7.50, 8.15, 15.15, 19.00 Мультсериалы  
8.30, 16.00 Т/с "Мятный дух"  
9.30, 12.30, 19.30 - "24"  
9.50 Триллер "Обсуждению не подлежит"  
11.55 Д/ф "Дикая планета"  
13.00, 17.00, 18.00 Час суда

14.00, 22.00 Т/с "Желанная"  
15.40 Т/с "Пауэр Рейнджеры"  
20.00 Х/ф "Морское приключение"  
23.15 Д/ф "Невозможно исправить. Ген убийцы"  
0.25 Триллер "Преследование"  
2.10 Э/ф "Секс, секреты и предательства"  
3.40 Д/с "Искусство выживания"  
**TNT**  
6.20 Т/с "Любовь и тайны Сансет-Бич"  
7.10 Глобальные новости  
7.15, 7.40, 8.05, 12.15, 12.40, 13.05 Мультсериалы  
8.55, 19.30 Без купюр  
9.00 Завтрак с Дискавери

10.00 Х/ф "Божьи коровки"  
13.30 Телемагазин  
14.00 Голод  
15.00 Т/с "Девственница"  
16.00, 21.00, 0.00 Дом-2. Зимовка  
17.00, 20.00 "Окна"  
18.00 Школа ремонта  
19.00 Кинотеатр "Россия" представляет  
19.05 События  
19.40, 0.30 Москва: инструкция по применению  
22.00 Комедия "Оскар"  
1.00 Наши песни  
**ТВЦ**  
6.45, 7.30 Настроение  
8.30 Газетный дождь  
8.45, 11.45, 14.45, 17.45, 20.45, 0.00 События

9.00 Т/с "Человек в проходном дворе"  
10.20 Т/с "Времена не выбирают"  
11.20 Мультфильм  
12.00 Наша версия  
12.45 Денежный вопрос  
13.00 Деловая Москва  
13.30 Т/с "Инспектор Деррик"  
15.00, 0.25 Петровка, 38  
16.30 Алло, ТВ!  
17.30 Супердиск  
19.50 Народ хочет знать  
21.25 Пять минут деловой Москвы  
21.30 Х/ф "Груз без маркировки"  
23.25 Времечко  
0.40 Русский лекс  
1.25 Х/ф "Живая плоть"

**Суббота, 29**

**1 канал**  
6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости  
6.20 Мультфильм  
7.00 Детектив "Досье человека в Мерседесе"  
8.20 Играй, гармонь любимая!  
9.00 Слово пастыря  
9.10 Здоровье  
10.10 Смак  
10.30 Кумиры  
11.10 Лубянка  
12.10 История с географией  
13.20, 17.50 Дисней-клуб  
13.50 Умницы и умники  
14.30 Пестрая лента  
15.20 Слабое звено  
16.10 Х/ф "Коломбо нравится ночная жизнь"  
18.10 Субботний "Ералаш"  
18.40 Новые песни о главном  
20.00 Кто хочет стать миллионером?  
21.00 Время  
21.20 Розыгрыш  
22.40 Золотой орел  
1.30 Боевик "Цветы от победителей"

**Россия**  
5.45 Х/ф "Эд"  
7.15 Большая перемена  
7.40 Золотой ключ  
8.00, 11.00, 14.00, 20.00 Вести  
8.10, 11.10 Вести край  
8.20 Русское лото  
8.55 Утренняя почта  
9.25 Субботник  
10.10 Смертопланера  
11.20 Сто к одному  
12.15 В поисках приключений  
13.16 Клуб сенаторов  
14.20 Х/ф "Неподсуден"  
16.00 Отчет главы города  
Пятигорска  
16.30 N-ская часть  
17.00 Встречаемся в компании "Норд-Сервис"  
17.05 От первого лица  
17.45 Плана Мегасон  
17.50 Выборы  
18.00 Кубок юмора  
19.50 В "Городец"  
20.25 Зеркало  
20.35 Честный детектив  
21.05 Комната смеха  
22.05 Х/ф "Банды Нью-Йорка"  
1.15 Фильм "Убой меня нежно"

**НТВ**  
6.00, 8.15 Мультфильмы  
6.20 Боевик "Танго и Кэш"  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
8.25 Т/с "2,5 человека"  
8.55 Без рецептов  
9.25 Дикая планета  
10.16 Растильная жизнь  
10.55 Кулинарный поединок  
11.55 Квартирный вопрос  
13.20 Особо опасен!  
14.00 Х/ф "Кровь за кровь"  
16.20 Женский взгляд  
16.55 Своя игра  
17.55 Д/ф "Четвертая мировая война"  
19.40 Профессия - репортер  
20.10 Т/с "Мангуст-2"  
21.20 Х/ф "Мисс congenialность"  
23.40 Х/ф "Барбарелла"  
**REN TV**  
6.30, 2.30 Музканал  
7.30, 4.10 Д/ф "Дикая планета"  
8.25, 8.50, 9.15, 9.45, 22.30 Мультсериалы  
10.45 Очевидец  
11.45 Х/ф "Диона"  
12.50 Криминальное чтиво

13.30 - "24"  
13.50 "Проверено на себе"  
Прозвонательно-развлекательная программа  
14.50 Т/с "Афромосквич"  
16.00 Шестое чувство  
16.55 Х/ф "Веселая паска"  
19.00 Неделя  
20.00 Х/ф "Первый рыцарь"  
23.15 Мир за гранью  
0.15 Э/ф "Голливудская фантазия"  
**TNT**  
7.00 Т/с "Наша секретная жизнь-2"  
8.40, 15.00 Т/с "Агентство НПС"  
9.45, 19.30 Без купюр  
10.00 Комедия "Оскар"  
12.20 Мультфильмы  
13.50 Две блондинки против грязи  
14.00 Каламбур  
14.30 Фигли-Мигли  
16.00, 21.00, 23.35 Дом-2. Зимовка  
17.00, 22.00 Т/с "Саши+Маша"  
17.30 Москва: инструкция по применению  
18.00 Запретная зона

19.00 Кинотеатр "Россия" представляет  
19.15 Живоносный источник  
19.40 Д/ф "Византия - исчезнувшая империя"  
20.00 Д/д "Цена любви"  
22.30 Т/с "Любовь на шестерых"  
23.05 Т/с "Смешные и гольфо"  
0.06 Т/с "Квартирка"  
0.55 Бом без правил  
**ТВЦ**  
6.30 Х/ф "Родня"  
8.05 Песенка года  
8.30 Православная энциклопедия  
9.45 АБВГДейка  
10.15 Без репетиций  
10.40 Пятая передача  
11.00, 14.45, 19.00, 0.15 События  
11.15 Городское собрание  
11.50 Солнечный круг  
12.20 Сказка "Иван да Марья"  
13.40 Мультфильм  
13.50 Два роаяля  
15.05 Служебный вход  
15.35 Комедия "Я робкий, но я лечусь"

17.20 Д/ф "Место"  
19.10 Т/с "

## Воскресенье, 30

## 1 канал

6.00, 10.00, 12.00 Новости  
6.20 Мультфильм  
7.00 X/ф "Досье человека в "Мерседесе"  
8.20 Армейский магазин  
8.50, 13.20 Дисней-клуб  
9.10 В мире животных  
10.10 Непутевые заметки  
10.30 Пока все дома  
11.10 Публика  
12.10 Живая природа  
13.40 Нарисованное кино.  
"Спирит: душа прерий"  
15.10 Слабое зрение  
16.00 X/ф "Трио"  
18.00 Времена  
19.00 Фигурное катание. Чемпионат Европы  
21.00 Время

21.45 X/ф "Годзилла"  
0.10 Бокс. Бой сильнейших профессионалов мира.  
1.10 Суперчеловек

## Россия

6.45 X/ф "Евдокия"  
7.25 Колоссальное хозяйство  
7.40 Военная программа  
8.00, 11.00, 14.00 Вести  
8.10, 11.10 Вести край  
8.20 Здоровье  
8.50 ТВ Бинго-шоу  
9.05 Диалоги о животных  
10.00 Вокруг света  
11.20 Пирамида  
11.50 Городок  
12.20 Сам себе режиссер  
13.15 Парламентский час  
14.20 Фитиль №28  
15.20 Мелодрама "Любимый недуг"

18.05 Лучшие песни  
20.00 Вести недели  
21.00 Спецкорр  
21.25 Боевик "Час пик"  
23.25 X/ф "Мишель Вальян: Жакада скорости"  
1.30 Триллер "Почти темно"

## НТВ

5.50 Мультфильм  
6.50 Сказка "Жила-была девочка"  
8.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня  
8.15 Сказки Баженова  
8.40 Их нравы  
9.25 Едим дома  
10.20 Чрезвычайное происшествие  
10.50 Top Gear  
11.25 Дачники  
12.00 Школа злословия  
13.20 Военное дело

14.00 X/ф "Приезжал"  
16.15 Тайны разведки  
16.55 Своя игра  
17.55 Д/ф "Четвертая мировая война"  
19.40 Чистосердечное признание  
20.10 Т/с "Мангуст-2"  
21.20 Боевик "24 часа"  
23.10 Высший в кино  
0.30 X/ф "Вертикаль"  
2.15 Комедия "Никаких проблем"

## REN TV

6.30, 2.40 Музыкант  
7.30, 4.10 Д/ф "Дикий планета"  
8.25, 8.50, 9.15, 9.40 Мультсериалы  
11.10 Т/с "Вовочка-3"  
11.45 X/ф "Диона"  
12.50 Военная тайна

13.30, 19.30 - "24"  
13.45 Честная игра  
14.00 X/ф "Лепрекон-3"  
15.45 Очевидец  
16.45 X/ф "Первый рыцарь"  
20.00 Т/с "Холостки"  
22.00 Т/с "Отметье мошеники"  
23.15 Д/ф "Экстремальные охотники за привидениями"  
0.16 Драма "Дебютанты"

## ТНТ

7.00 Т/с "Наша секретная жизнь-2"  
8.40, 16.00 Т/с "Агентство НПС"  
9.45, 19.30 Без купюр  
10.00 X/ф "Победители и грешники"  
12.40 Мультфильм  
13.30 Маски-шоу  
14.00 Каламбур

14.30 Фигли-Мигли  
16.00, 21.00, 0.00 Дом-2. Зимовка  
17.00, 22.00 Т/с "Саша+Маша"  
17.30 Две блондинки против грязи  
18.00 Школа ремонта  
19.15 Живая вера  
19.40 Д/ф "Византия - исчезнувшая империя"  
20.00 Запретная зона  
22.30 Т/с "Смешные и гольфы"  
23.00 Тайная история любви и секса  
0.30 Т/с "Квартирка"  
1.25 Бой без правил

## ТВЦ

6.05 X/ф "Груз без маркировки"  
7.35 Отчего, почему?  
8.30 Марш-бросок

9.45 Наш сад  
10.05 Лакомый кусочек  
10.25 21-й кабинет  
11.00 Московская неделя  
11.30 Шар удачи  
11.35 Асфальт  
12.15 Мультфильм  
12.35 X/ф "Последнее дело Варенного"  
14.10 Приглашает Б. Ноткин  
14.45, 23.45 События  
14.55 Прорыв  
16.15 Штрафной удар  
17.00 Парк юмора  
17.45 Российский национальный Олимп  
20.00 Момент истины  
21.00 Т/с "Медовый месяц"  
23.15 "Завтра, послезавтра... и все дни недели"  
23.45 Деликатесы  
0.25 Супердиск

## Меры социальной поддержки отдельных категориям граждан

Законом РФ № 122 от 22 августа 2004 года социальная поддержка отдельных категорий граждан отнесена к федеральным полномочиям, а именно:

- Героям Советского Союза, России, Социалистического Труда, полным кавалерам Ордена Славы и Трудовой Славы;
- инвалидам ВОВ, бывшим несовершеннолетним узникам фашизма, являющимся инвалидами;
- не имеющим инвалидности участникам ВОВ, бывшим несовершеннолетним узникам фашизма;
- ветеранам боевых действий из числа лиц, указанных в п.п. 1-4 п. 1 ст. 3 Федерального закона «О ветеранах»;
- жителям блокадного Ленинграда;
- военнослужащим 1941-1945 гг., не участвовавшим в боевых действиях;
- членам семей погибших (умерших) инвалидов войны, участников ВОВ и ветеранов боевых действий;
- лицам, работавшим на передовых зонах действующих фронтов и флотов;
- инвалидам I группы (по справкам МСЭ, выданным после 1 января 2005 г., инвалидам III степени);
- инвалидам II группы (по справкам МСЭ, выданным после 1 января 2005 г., инвалидам II степени);
- инвалидам III группы (по справкам МСЭ, выданным после 1 января 2005 г., инвалидам I степени);
- детям-инвалидам;
- инвалидам без степени к ограничению трудоспособности;
- чернобыльцам;
- гражданам, награжденным нагрудным знаком «Почетный донор СССР», «Почетный донор России»;

Этим гражданам (кроме «Героев», у которых остаются натуральные льготы, до принятия Федерального закона), в зависимости от категории, соответствующими Законами РФ определены меры социальной поддержки в 2005 году в виде ежемесячных денежных выплат, соцпакета, льготы по оплате жилья, жилищно-коммунальных услуг, предоставляемые ранее.

По вопросам предоставления ежемесячных выплат вышеуказанным лицам (кроме доноров) следует обращаться в Управление Пенсионного фонда РФ по Кировскому району.

## ПРЕДПРИЯТИЕ РЕАЛИЗУЕТ:

РЫБНУЮ МУКУ, ЛИЗИН, МЕТИОНИН, белково-витаминные добавки для бройлеров 10%, заменитель цельного молока, кормовые добавки «ФЕЛУЦЕН» для всех видов животных и птицы, ветпрепараты, миникономкормовый завод, ДЕЗИНФЕКТАНТ, ФИАМ-СУПЕР.  
Поставка - оптом и в розницу.  
Обращаться: г. Георгиевск, ул. Батакская, 14, тел.: 6-14-18, 6-01-06.

## ИЗВЕЩЕНИЕ

собственников земельных долей, расположенных на территории СХПК (колхоз) «Орловский»

В соответствии со ст. 13 ФЗ №101 от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения», мы, Григорьева Наталья Александровна, Троицкий Владимир Алексеевич, участники долевой собственности на землю, настоящим извещаем остальных собственников земельных долей земельного массива, находящегося на территории СХПК (колхоз) «Орловский», о намерении выделить в натуре 2 земельные доли земельными участками площадью 5,89 га пашни каждый, расположенные в границах СХПК (колхоз) «Орловский», на поле № 8, бригада № 4, согласно решению общего собрания владельцев земельных долей от 18.11.2002 г. Выплата компенсации не предусмотрена.

Возражения по поводу выделения в натуре земельных долей направлять по адресам: г.Новоавловск, ул. Журавко, 15, Кировский отдел государственной федеральной регистрационной службы по Ставропольскому краю; Кабардино-Балкарская республика, г. Нальчик, улица Мальбахова, 34 «А», кв. 107, Григорьевой Н.Г.

## Лечебная сладкоплодная калина - посылкой

Сажены лечебной сладкоплодной калины (5 сортов), лечебной сладкоплодной рябины (8 сортов), черноплодной рябины, крупноплодного шиповника (3 сорта), облепихи (5 сортов), жимолости (9 сортов), а также семена редкого сорта очень вкусных малиновых помидоров весом 800 г высылаем наложенным платежом без предварительной оплаты.

Высылаем книгу основателя лечебного садоводства, профессора Л. И. Вигорова «Сад лечебных культур».

В нашем фирменном конверте бесплатно высылаем подробный каталог.

Ваш адрес просим писать очень четко и разборчиво.  
Наш адрес: 454080, г. Челябинск, проспект Ленина, 64, Научно-производственное объединение «Сад и огород».

## Что такое набор социальных услуг (соцпакет)?

Для лиц, социальная поддержка которых отнесена к федеральным полномочиям, это: - бесплатный проезд на пригородном железнодорожном транспорте.

Оформление проезда с выдачей бесплатных билетов будет производиться железнодорожными билетными кассами на основании документа, подтверждающего право на льготы.

- получение необходимых лекарств в аптеках, уполномоченных для отпуска льготных лекарственных средств по рецептам врача;

- санаторно-курортное лечение (по медицинским показаниям) и бесплатный проезд к месту лечения и обратно

За санаторно-курортными путевками необходимо обращаться в Фонд социального страхования РФ по Кировскому району.

К полномочиям Ставропольского края отнесены меры социальной поддержки тружеников тыла, ветеранов труда, жертв политических репрессий, которым кравеыми Законами «О мерах социальной поддержки ветеранов» № 103-кз от 07.12.2004 г. «О мерах социальной

поддержки жертв политических репрессий» № 100-кз от 07.12.2004 г. ранее предоставляемые льготы оставлены в полном объеме, за исключением проезда на городском и пригородном автомобильном транспорте. Данная мера социальной поддержки заменена на ежемесячную денежную выплату в размере 100 рублей.

В связи со вступившими изменениями с 1 января 2005 года в ст. 47 Федерального закона «О связи» абоненты, являющиеся льготниками, обязаны оплачивать услуги связи в полном объеме, с последующей выплатой им компенсации (в размере 50% от тарифа) Управлением труда и социальной защиты населения администрации Кировского муниципального района на лицевые счета граждан или через почтовые отделения связи.

Татьяна ГОРДИЕНКО, и.о.начальника Управления труда и социальной защиты населения.

## Продаются цыплята

суточные (кучинские, брама, цветной бройлер).

Обращаться: г. Новоавловск, ул. Красная, 118. Тел.: 4-12-38.

Городской Совет ветеранов с прискорбием извещает о смерти участника войны ПОЛОЖЕНЦЕВА Ивана Ивановича и выражает искренние соболезнования родным и близким покойного.

Адрес редакции: г. Новоавловск, ул. Октябрьская, 4.  
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.  
Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газет "Голос времени".  
Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

## Требуется

одинокая женщина по уходу за больной.  
Предоставляется бесплатное жилье, питание и прописка.  
Обращаться по адресу: ст. Советская, ул. Ленина, 32, телефон: 67-4-74.

Сниму жилье в частном секторе.  
Звонить: 2-31-05.

РЕАЛИЗУЕМ лес необрезной, пиломатериалы.  
ПРИНИМАЕМ заказы на изготовление оконных, дверных блоков.  
«Стройкомплект», Тел.: 2-24-55.

## Предприятие ООО "Ваш дом"

предлагает услуги по оформлению документов:

- купли-продажи жилого дома и земельного участка;
- наследство;
- дарение;
- договоры пожизненной ренты;
- ввод в эксплуатацию жилых домов;
- разрешение на строительство жилых домов;
- разрешение на размещение объектов торговли и др.;
- право собственности на жилой дом и земельный участок.

Принимает заявки на покупку и продажу жилых домов.  
Адрес предприятия: г. Новоавловск, ул. Мира, 159. Телефон: 4-07-73 (с 9.00 до 13.00). Выходной: суббота и воскресенье.

Каждый вторник специалисты предприятия ведут прием документов в ст. Зольской и в ст. Советской.

## Кредитный кооператив "СОДРУЖЕСТВО"

Принимает деньги от граждан и юридических лиц под 30% годовых и выдает займы от 6% в месяц.  
Обращаться: г. Новоавловск, ул. Мира, 132 (бывшее правление колхоза, 1-й этаж, к. 13), телефон: 2-05-16.

## Отдел образования

администрации Кировского муниципального района объявляет о проведении открытого конкурса на закупку товаров, работ, услуг в 2005 году

Адрес заказчика: Ставропольский край, Кировский район, г. Новоавловск, пл. Ленина.  
Дата конкурса по продуктам питания: 17 февраля 2005 года в 15 часов.

Предмет конкурса: поставка продуктов питания в 2005 году и организация питания учащихся образовательных учреждений Кировского муниципального района: Советской СОШ №3, Зольской СОШ №4, Марьянской СОШ №5, Комсомольской СОШ №6, Коммаякской СОШ №7, Горнозаводской СОШ №8, Староавловской СОШ №9, Орловской СОШ №10, Зольской НШ №17, Староавловской спецшколы-интерната 8 вида, ГОУ «Детский дом», МОУ СОШ №13, МОУ СОШ №33, МОУ СОШ №2, МОУ СОШ гимназия №1 г. Новоавловска, детские сады района и города.

Закупка продукции будет осуществляться по видам продукции: по лотам.

Предмет конкурса: проведение капитального и текущего ремонта в вышеперечисленных образовательных учреждениях. Заявки на участие в открытом конкурсе принимаются в письменном виде в течение 30 дней с даты публикации объявления.

Порядок подачи заявок: в запечатанном конверте, заказным письмом или курьером с пометкой "Открытый конкурс".

Все сведения об условиях и сроках заключения государственного контракта, сроках поставки и спецификации продукции, требованиях к участникам открытого конкурса содержатся в конкурсной документации, которую можно получить по адресу: г. Новоавловск, пл. Ленина, отдел образования, телефон: 4-29-57.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00.  
Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.